

О наблюдателях с научной точки зрения

Студент 3 курса Юридического института СФУ Евгений Акунченко занял 1-е место на международной научной конференции «Актуальные проблемы реформирования современного законодательства», которая 27-28 апреля 2012 г. прошла в Саратовской государственной юридической академии.

Выступление будущего юриста было посвящено одной из самых актуальных в последние полгода тем — «Некоторые перспективы развития института наблюдателей в избирательном процессе РФ». Научный руководитель Евгения – ассистент кафедры деликтологии и криминологии **Сергей Красноусов** подчеркнул, что при подготовке доклада студент опирался на собственный опыт: был наблюдателем на выборах Президента РФ. *«В докладе общественные наблюдатели впервые рассматриваются как субъекты противодействия коррупции в избирательном процессе, — сообщил он. — Евгений актуализирует тему необходимости введения института профессиональных наблюдателей в свете перспектив принятия избирательного кодекса Российской Федерации. Харизма нашего студента, отличное знание проблемного вопроса, — и результат не замедлил себя ждать: доклад удостоен медали высшей пробы».*

Отметим, апрельская студенческая конференция на саратовской земле является одной из самых престижных в юридическом сообществе. Работа проходила по 67 секциям, а общее количество участников превысило полторы тысячи. Они представляли Саратов, Москву, Санкт-Петербург, Астрахань, Казань, Архангельск, Омск, Екатеринбург, Йошкар-Олу, Красноярск.

Пресс-служба СФУ, 2 мая 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10242>